

## غریب آبادی: ۵۰درصد دارایی‌ها آزادنشود، توافق در کار نیست

درحالی که ترامپ از ارائه هرگونه امتیاز مالی برای تسهیل مسیر یک توافق احتمالی خودداری می‌کند، ایران بر مطالبات اعلام‌شده خود تأکید دارد. اظهارات غریب آبادی درباره لزوم تأمین منافع ملی و آزادسازی دستت کم ۵۰درصد از دارایی‌های بلوکه‌شده به‌عنوان شرط امضای یادداشت تفاهم نشان می‌دهد تهران پیش از دریافت تضمین‌های مشخص، از مواضع اختلافی خود با واشینگتن عقب‌نشینی نخواهد کرد. با این وجود، ترامپ و برخی رسانه‌ها همچنان از مثبت بودن روند گفت‌وگوها سخن می‌گویند. هرچند دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا به‌طور پیوسته از نزدیک بودن دستیابی به توافق با ایران سخن می‌گوید، اما از نگاه مقامات تهران، اصرار واشینگتن بر سیاست‌های حداکثری و جاه‌طلبانه، چشم‌انداز پیشرفت در مذاکرات را با ابهام مواجه کرده و مانع ایجاد گشایش واقعی در روند گفت‌وگوها خواهد شد.

کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت خارجه‌ایران روز پنج‌شنبه اعلام کرد تهران اصرار دارد ۵۰درصد از دارایی‌های مسدودشده‌ش بلافاصله پس از امضای یادداشت تفاهم احتمالی با واشینگتن، آزاد و در اختیار جمهوری اسلامی قرار گیرد. غریب‌آبادی در گفت‌وگو با خبرگزاری مهر، با اشاره به روند مذاکرات گفت: «زادسازی پول‌های مسدود شده، ایران یکی از موضوعات مهم و کلیدی برای تهران است.» غریب‌آبادی همچنین اظهار داشت مابقی این دارایی‌ها نیز باید پس از یک دوره زمانی معقول آزاد شود؛ دوره‌ای که از نگاه ایران نباید بیش از یک تا دو ماه به طول بینجامد.

پیش از این، رسانه‌ها و منابع رسمی نزدیک به مذاکرات، دارایی‌های مسدودشده در بانک‌های خارج از کشور را یکی از مسائل محوری مذاکرات توصیف کرده بودند. غریب‌آبادی با تأکید بر اینکه ایران متکی به اقتدار، مردم و حمایت مردمی خود است، اظهار کرد: «جمهوری اسلامی ایران کشوری مستقل است، و هر آنچه را که در ادعای منافع خود تشخیص دهد، همان تصمیم را اتخاذ می‌کند و منتظر چراغ سبز هیچ کشوری نمی‌ماند. بنابراین، تا زمانی که منافع ملی ایران به طور کامل تضمین نشود، هیچ تفاهمی امضا نخواهد شد.» این دیدگاه‌ها رشد ایرانی دراره آخرین وضعیت مذاکرات میان ایران و امریکا نیز اظهار کرد: «فادامی که ایران به این نتیجه نرسد که تفاهم، تمامی دغدغه‌ها و نگرانی‌های آن بر طرف می‌کند و منافع ملی ما به طور کامل تضمین می‌شود، طبیعتاً هیچ

### FPV‌های حزب‌الله فرماندهان اسرائیلی را شکار می‌کنند

در ادامه عملیات‌های حزب‌الله علیه صهیونیست‌ها، این جنبش بار دیگر با شش‌ماری از حملات پهنمادی، اهداف صهیونیستی را هدف قرار داد. تداوم پاسخ‌مقاومت بقصد نقض آتش‌بس باعث شد شمار زخمی‌های اشغالگران از آغاز جنگ با ایران به بیش از ۹هزار تن برسد که بیش از هزار نفر مربوط به جبهه شمالی است. فرمانده شناسایی تیپ گیواتی اسرائیل نیز دیروز زخمی شد. پهپادهای مقاومت حزب‌الله به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های نهادهای امنیتی و نظامی صهیونیست‌ها تبدیل شده‌است؛ موضوعی که فشارها بر نخست‌وزیر و ارتش این رژیم برای یافتن راهکاری مؤثر در مقابله با این تهدید را افزایش داده است. در تازه‌ترین مورد، فرمانده شناسایی تیپ گیواتی اسرائیل در اثر برخورد یک پهپاد زخمی شد. پیش از این هم یک فرمانده دیگر اسرائیلی کشته شده بود. همچنین حزب‌الله لبنان دیروز در بیانیه‌ای اعلام کرد که در پاسخ به نقض آتش‌بس از جانب رژیم صهیونیستی و به شهادت رسیدن و زخمی شدن شماری از غیرنظامیان در مناطق جنوبی لبنان، مرکز تجمع خودروها و نظامیان ارتش اشغالگر را ساعت ۸صبح روز پنج‌شنبه در شهر ک القنطره هدف دو موج حمله موشکی قرار داده است. حزب‌الله در بیانیه‌ای دیگر از حمله به مرکز تجمع نظامیان اشغالگر و خودروهای آنها در همین شهر ک در ساعت ۲:۴۵ با مبادا دیروز با دسته‌ای از پهپادهای انفجاری خیر داد حزب‌الله اعلام کرد که در واکنش به موارد متعدد نقض آتش‌بس، این جنبش شش دستگاه تاکم مکلوا۱ ارتش رژیم صهیونیستی را در اطراف قلعه تابخنی «الشقیق» در جنوب لبنان با موشک‌های هدایت‌شونده و پهپادهای انفجاری ایپیل منهدم کرده‌است. جنبش حزب‌الله همچنین از هدف قرار دادن پایگاه تازه‌تأسیس ارتش اشغالگر در ارتفاعات الویضه در شهرک الدنیه‌با دسته‌ای از پهپادهای انفجاری خیر داد و اعلام کرد که مرکز تجمع خودروها و نظامیان صهیونیست راهم در پایگاه «مراجمل» با دو پهپاد هدف قرار داده است.

وزارت بهداشت رژیم صهیونیستی با بیان اینکه ۱۰ صهیونیست روز پنج‌شنبه در حملات حزب‌الله زخمی شدند، تصریح کرد: از زمان آغاز جنگ علیه ایران در ۲۸توربه گذشته (۹اسفند، مجموع مجروحان به ۹هزار و ۵نفر رسیده‌است که هزار و ۱۰۴ مورد آن مربوط به جبهه شمال فلسطین اشغالی است. روز پنج‌شنبه، بنا بر گزارش رسانه‌های صهیونیست، یک نظامی این رژیم نیز کشته شد. موشه دلویدویچ، رئیس شورای منطقه‌ای «ماتنه‌عاشر» در شمال فلسطین اشغالی، در دیدار با بنیامین نتانیاهو درباره تداوم ناامنی در شهرک‌های مرزی هشدار داد و تأکید کرد که ساکنان این مناطق احساس امنیت نمی‌کنند.

### عراقچی: همسایگان ما فهمیدند پایگاه‌های امریکانامنی می‌آورد، نه امنیت

وزیر امور خارجه معتقد است جنگ ۴۰ روزه، نه تنها مواز نه‌های منطقه‌ای را تغییر داد، بلکه این واقعیت را آشکار کرد که پایگاه‌های نظامی امریکا به جای تأمین امنیت، به عامل ناامنی کشورهای میزبان تبدیل شده‌اند؛ موضوعی که به گفته او در پی ازود منطقه را به سمت یک نظم امنیتی بومی سوق خواهد داد. سیدعباس عراقچی در گفت‌وگویی تفصیلی با شبکه المیادین لبنان که روز پنج‌شنبه منتشر شد، جنگ اخیر را نقطه عطفی در معادلات امنیتی خلیج فارس توصیف کرد و گفت تجربه این جنگ نشان داد سازوکارهای مبتنی بر حضور نیروهای خارجی نه‌تنها امنیت آفرین نیستند، بلکه خود به منشا تهدید تبدیل شده‌اند. او با اشاره به حضور گسترده نیروهای امریکایی در کشورهای منطقه اظهار داشت: «مشخص شد که حضور نیروهای امریکایی در منطقه نه‌تنها کمکی به امنیت نکرده، بلکه در مواردی به عامل ناامنی تبدیل شده‌است.» به گفته عراقچی، کشورهای منطقه سال‌ها بر اساس محاسبات امنیتی

# پیرالمملک

سرویس بین‌الملل ۲۰۰۶۰۸۸۲۲



### ندای نزدیک

#### لاوروف: جنگ ایران برای نفت است نه هسته‌ای

سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه، روز جمعه در سخنانی در این باره گفت: «هدف اعلام‌شده اولیه تجاوز «پایان دادن به ۲۷سال تروریسم ایران» بود، اما همانند ماجرای مبارزه با قاچاق مواد مخدر در ونزولا که در نهایت برای تصاحب نفت بود، لذا دلیلی واقعی این جنگ نیز به نفت و گاز برمی‌گردد که از تنگه هرمز عبور می‌کند.» لاوروف در مصاحبه با روزنامه «ایزوستیا» فاش کرد که امریکایی‌ها در مقطعی پیشنهاد کنترل مشترک ۵۰-۵۰ تنگه هرمز با ایران را مطرح کرده‌اند، او این پیشنهاد را گواه روشنی بر ماهیت صرفاً اقتصادی و نفتی درگیری دانست، نه مناقش‌های بر سر برنامه هسته‌ای یا حقوق بشر. ترامپ نیز بعد از برقراری آتش‌بس تلویحاً تمایل خود را برای تصاحب نفت ایران از کرده بود.

در همین رابطه، کاخ سفید روز جمعه در بیانیه‌ای اعلام کرد: «استیو ویتسکاف، فرستاده ویژه رئیس‌جمهور امریکا به همراه آن اسکاروکیما، سفیر امریکا در عمان، در مسقط با سیدعباس عراقچی، وزیر خارجه ایران پول پرداخت کند. بر اساس این مذاکرات میزبانی سید بدر البوسعدی، وزیر خارجه عمان برگزار شد. این گفت‌وگوها بسیار مثبت و سازنده بودند و ایالات متحده عمیقاً از سلطنت عمان بابت حمایت از این ابتکار قدرتمندی می‌کند. فرستاده ویژه ویتکاف به عراقچی تأکید کرد که از سوی رئیس‌جمهور ترامپ مأموریت دارد در صورت امکان، اختلافات میان دو کشور را از طریق گفت‌وگو و دیپلماسی حل‌وفصل کند.» این اولین دور گفت‌وگوهای غیرمستقیم دو طرف پس از شکست مذاکرات در اسلام‌آباد است و

آنگونه که برخی ناظران پیش‌بینی می‌کنند، احتمالاً ترامپ پیش از آغاز جام جهانی فوتبال، یادداشت تفاهم اولیه با ایران آزاد شود. کاخ سفید اصرار دارد که

تفاهمی امضا نخواهد شد. این موضوع را می‌توان به

ضرس قاطع مورد تأکید قرار داد.»

ایران آزادسازی دارایی‌های بلوکه‌شده را به‌عنوان پیش‌شرط ورود به مذاکرات و امضای توافق احتمالی

### گزارش ۲

# ۱۵ جوان

روزنامه جوان | شماره ۲۶۱۵

# غریب آبادی: ۵۰درصد دارایی‌ها آزادنشود، توافق در کار نیست

ایران تا زمانی که ذخایر اورانیوم با غنای بالای خود را کنار نگذارد، هیچ تسهیل مالی دریافت نخواهد کرد و برای بیان این خط قرمز، از عبارت «تا غبار هسته‌ای پاک نشود، دلاری در کار نیست» استفاده می‌کند. بنابرین، مادامی که واشینگتن بر مطالبات گسترده و جاه‌طلبانه خود بافشاری می‌کند، نمی‌توان انتظار داشت توافقی میان دو طرف برای توقف تنش‌ها یا حل موضوعات کلیدی مورد اختلاف از جمله پرونده اورانیوم غنی‌شده و وضعیت تنگه هرمز به امضا برسد. ترامپ تصور می‌کند که با اعمال محاصره دریایی و تهدید بازگشت به جنگ می‌تواند مقامات تهران را به پذیرش امتیازهای بیشتر وادار کند، اما تجربه گذشته نشان داده که با افزایش فشارها و تهدیدها، رویکرد ایران نیز سخت‌تر شده و تمایل آن به بافشاری بر تأمین منافع ملی خود تقویت می‌شود.

#### توافق در مرحله نهایی؟

با اینکه با اظهارات مقامات ایرانی و امریکایی نشانه‌های روشنی از نزدیک بودن توافق به چشم نمی‌خورد، اما نورالدین الدغیر، خبرنگار الجزیره در تهران، دیروز مدعی شد که یادداشت تفاهم در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار موضع نهایی، چه مثبت و چه منفی است. تاکنون در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشینگتن در حال انتظار است. ترامپ نیز در مصاحبه با «ویورک پست» برای چندمین بار با طرح این ادعا که مذاکره با ایران خوب پیش می‌رود، برای دیدار با رهبر معظم انقلاب ایسرا تمایل کرد. ترامپ هم پیش‌تر ادعا کرده بود که احتمالاً این هفته توافق احتمالی با ایران اعلام شود.

در همین رابطه، کاخ سفید روز جمعه در بیانیه‌ای اعلام کرد: «استیو ویتسکاف، فرستاده ویژه رئیس‌جمهور امریکا به همراه آن اسکاروکیما، سفیر امریکا در عمان، در مسقط با سیدعباس عراقچی، وزیر خارجه ایران پول پرداخت کند. بر اساس این مذاکرات میزبانی سید بدر البوسعدی، وزیر خارجه عمان برگزار شد. این گفت‌وگوها بسیار مثبت و سازنده بودند و ایالات متحده عمیقاً از سلطنت عمان بابت حمایت از این ابتکار قدرتمندی می‌کند. فرستاده ویژه ویتکاف به عراقچی تأکید کرد که از سوی رئیس‌جمهور ترامپ مأموریت دارد در صورت امکان، اختلافات میان دو کشور را از طریق گفت‌وگو و دیپلماسی حل‌وفصل کند.» این اولین دور گفت‌وگوهای غیرمستقیم دو طرف پس از شکست مذاکرات در اسلام‌آباد است و

آنگونه که برخی ناظران پیش‌بینی می‌کنند، احتمالاً ترامپ پیش از آغاز جام جهانی فوتبال، یادداشت تفاهم اولیه با تهران را امضا کند.

## «نه» مجلس نمایندگان به جنگ‌افروزی ترامپ



پیشرفته‌ترین مرحله تا به امروز توصیف می‌کند که ترکیبی از عوامل سیاسی و تاریخی است. این نخستین باری است، «هلستان آن چهار جمهوریخواه کاملاً جدلت‌انهاخوندنمای می‌کنند؛ باید از خودشان خجالت بکشند. یک مقام کاخ سفید نیز بامداد پنج‌شنبه در مصاحبه با شبکه «ی‌بی‌سی نیوز» گفت: «قطعنامه اختیارات جنگی مجلس نمایندگان، خلاف قانون اساسی است.» این مقام امریکایی که نامش فاش نشده، افزود: «نیس‌جمهور ترامپ با استفاده از اختیارات قانونی خود به حفاظت از امنیت ملی مادلانه خواهد داد.»

#### موقعیت پس از بار شکست

قطعنامه اخیر از نوع قطعنامه همزمان (Concurrent Resolution) است و بر اساس قوانین داخلی کنگره، برای طسی مراحل قانونی نیازه به امضای رئیس‌جمهور نَسارَد. تریتا پارسِی وضعیت فعلی را

#### ایشان به پناهگاه نمی‌رفتند

عراقچی در بخش دیگری از این گفت‌وگو، برای اولین بار این روایت غیررسمی را تأیید کرد که هنگام حمله امریکا در دفتر رهبری بوده است: «در لحظه‌ای که حمله شد، من هم در همان دفتر حضور داشتم. ... قرار داشت تا درباره مذاکرات زنو گزارش بدهم و همچنین درباره قضایی که از روز جمعه ایجاد شده بود و احتمال جنگ را خیلی بیشتر کرده بود، صحبت کنم. ساختمانی که ما در آن نشسته بودیم هدف قرار گرفت، اما بخشی که ما در آن بودیم سالم ماند و بخش دیگری از ساختمان تخریب شد.» وزیر خارجه می‌گوید: «در لحظه انفجارتان چهارم، اولین سوالی که به ذهن آمد و اولین نگرانی که برام ایجاد شد این بود که وضعیت حضرت آقا چگونه است. امیدوار بودم که ایشان آن لحظه در دفترشان نباشند، اما حدس می‌زدم طبق روال کاری در دفتر حضور داشته باشند. با وجود اینکه در آن روزها امریکایی‌ها آرایش نظامی گسترده‌ای اطراف ما ایجاد کرده بودند و احتمال جنگ زیاد بود، روحیه رهبر شهید این‌گونه بود که به پناهگاه نمی‌رفتند و در دفتر خود حضور داشتند.» او گفت که بعد از خروج از زیر آوار «من به وزارت امور خارجه برگشتم و تا ۴۰روز به خانه رفتم.»

# نگاره

هادی محمدی

## مواز نه‌سازی جنگ اقتصادی دشمن با جنگ اقتصادی

دشمن امریکایی صهیونی، در برآوردی تومسی و تصور براندازی نظامی و سپس فتنه کودتایی، شانس خود را از نمود و شکست بزرگی خورد که باید ابعاد آن تا مدت‌ها مورد بررسی و کنکاش قرار گیرد، چرا که بازتاب‌های خود را در عرصه‌های مختلف در درون امریکا و رژیم صهیونی و در عرصه جهانی، مناسبات جهانی، مواز نه‌های قدرت، دکترین‌ها و لایه‌های گوناگون زندگی و اقتصاد مجامع بشری به جای می‌گذارد. استراتژی امریکایی- صهیونی همان‌گونه که در ۴۷سال گذشته طراحی و اجرا و شکست خورده، متوقف نشده و اکنون نیز به دلایل اندیشه اهریمنی و نژادپرستانه براندازی در ایران و نابودی کشور و تحقیر ملت غیرتمدن ایران، دست از تلاش نمی‌کشد و به روش‌های جدید روی آورده است. آنچه روح کینه‌توزانه آنها را آرام می‌کند، انتقام از نظام اسلامی و مردم ایران است و اکنون راهبر د آنها بر جنگ اقتصادی متمرکز است.

اندیشکده‌های آنان و تیم‌های تخصصی نظامی و امنیتی آنها، تمامی گزینه‌ها و سناریوهای ممکن را بررسی کرده‌اند و به بن‌بست رسیده‌اند. اگرچه اهداف مرحله‌ای خود را تقلیل داده‌اند و اکنون در آرزوی حذف ایران از تنگه هرمز هستند، ولی این آرزو را ناممکن و شکست‌خورده ارزیابی می‌کنند. تصور آنها این است که با جنگ اقتصادی متکی به تحریم‌ها و محاصره دریایی و حفظ سایه جنگ و فشار بر مردم و نظام اسلامی، نه‌تنها از مردم برخاسته ایران و از نظام اسلامی انتقام می‌گیرند، بلکه شانس خود را برای تسلیم‌پذیر کردن ایران فراهم خواهند کرد. همان‌گونه که در جنگ نظامی و امنیتی و فتنه کودتایی، انسجام ملی و حکمت رهبری، قدرت پاسخ کوبنده دستگاه‌های اطلاعاتی و نظامی و مردم در صحنه، طومار طراحی‌های دقیق آنها را برچید و تداپیر و تکتیک‌های عاجزکننده را به اجرا گذاشت، این مرحله از جنگ نیز به همین عناصر و شاخص‌ها در ابعادی دیگر نیازمند است.

با اینکه دشمن در بدترین شرایط در طول عمر جانیکارانه خود قرار دارد، تمام ابزارها یا ماهیت نظامی و جنگی استفاده می‌کند و مذاکره نیز یکی از آنهاست. مذاکره از نگاه آنها نوعی برای حل‌وفصل پایان جنگ نیست، بلکه تاکتیکی برای فریب و خدعه و تسلیم‌پذیری ایران است. شکست راهبر د جنگ اقتصادی باروش‌ها و تدابیر و تاکتیک‌های جنگ اقتصادی امکان‌پذیر است. ابزارهای اصلی ایران برای عمق بخشیدن به بحران اقتصادی امریکا و رژیم صهیونی و تمام بشر کای آنها نباید مورد غفلت قرار گیرند. محاصره با ایران و محاصره پاسخ‌گفت و تحریم را با تحریم متقابل به حاشیه بردوی‌ی‌اثر نمود. کافی است به هر پهنانه‌ای آمار ترده کشتی‌ها از تنگه هرمز را نصف کرد یا برای چند روز متوقف کنیم، تا شاخص‌های فشار بر اقتصاد جهانی و غرب کم‌کم از سقف بالاتر آج گیرد. همین روش کم‌هرزیننه باید در مسیرهای اقتصاد و تجارت امریکا و غرب و رژیم صهیونی و شسر کای آنها و در آبراه‌های دیگر تکمیل شود و بنادر رژیم صهیونی ناامن شوند یا کشتی‌های آنها در باب‌المندب یا دریای سرخ، در کابوس تیره‌های غیب به سر بریند.

کافی است که اجازه ندهیم نفت و گاز و انواع کودهای کشاورزی و هلیوم و اسید سولفوریک از کشورهای عربی خلیج‌فارس. که میزبان پایگاه‌های امریکایی هستندند و از آنها برای عداوت و جنگ علیه ایران استفاده می‌شود، صادر بشان. کافی است به هر پهنانه و دلیل، نظامیان امریکایی و تمامی نقاط سرزمین‌های اشغالی فلسطین و نقاط حساس رژیم صهیونی، سلب آرامش و امنیت شده و به دلیل استمرار جنایت و قتل و ویرانی و توسعه‌طلبی و اشغالگری یا تعرض به کشتی‌های ایران یا تجاوزات پهناد و هواپیماهاشان، کافی است به هر خط و نشان معتبر مواجعه شوند تا بی‌نیازی و فشار اقتصادی را پیش‌اندشید شود. کافی است سیاست‌های امنیتی فرسایش راهبردی به موازات عرصه‌های اقتصادی در عرصه‌های نظامی وزیر سقف جنگ با نتایج برنامه‌ریزی‌شده، استمرار یابد و تلفات و خسارت نظامی در کثر هنرینه‌های نظامی آنها افزایش یابد. تدابیر و بسیاری از ایده‌های در جنگ اقتصادی با سرعت از مرز تاپ‌آوری صهیونیست‌ها و امریکا و کشورهای همکار با آنها عبور خواهد کرد و برای یک بار و برای همیشه، در تمامی عرصه‌های نظامی، امنیتی و اقتصادی آنها را در بن‌بست کامل قرار دهیم و ایران، منطقه و جهان را از شرارت این شیطان جنایتکاران حرفه‌ای و جنگ‌افروزان سابقه‌دار و قاتلان کینه‌توز نجات دهیم.

## اخبار گوناگوه

## آلمان به خاطر اسرائیل کرسی شورای امنیت را از دست داد

شکست آلمان در انتخابات کرسی غیر دائم شورای امنیت سازمان ملل، بار دیگر سیاست این کشور در قبال جنگ غزه را زیر دره‌بین برد؛ شکستی که مقام‌های آلمانی نیز اذعان دارند حمایت قاطع از اسرائیل در آن بی‌تأثیر نبوده است. روز پنج‌شنبه، پس از اعلام نتایج انتخابات کرسی‌های غیر دائم شورای

امنیت، آلمان نتوانست به هدف خود برای حضور در این نهاد کلیدی سازمان ملل دست یابد. آلمان در رقابت برای دو کرسی شورای امنیت سازمان ملل برای منطقه اروپای غربی فقط ۱۰۴ رأی کسب کرد، اما بر تعال با ۱۲۴ رأی و اتریش با ۱۲۱ رأی نتوانستند به شورای امنیت راه پیدا کنند. این در حالی است که پیش از رأی گیری در مجمع عمومی سازمان ملل، وزیر امور خارجه آلمان یک گزار را این‌گونه ارزی کرد و سخنان محدود ۸۰وزیر با سفیر در سراسر جهان ارتباط گرفت. «یوهان وادفول»، وزیر خارجه آلمان، گفته که مواضع برلین در قبال اسرائیل و بخشی از رأی‌مورد آلمان را از بین برده است. اعضای جدید شورای امنیت که از اول ژانویه ۲۰۲۷کار خود را به مدت دو سال آغاز خواهند کرد، عبارتند از اتریش، قرقیزستان، زیمبابوه، ترینیداد و توباگو.

برلین در طول جنگ، ضمن حمایت از مواضع تل آو بو، از تأمین‌کنندگان مهم تسلیحات اسرائیل بود و در مجامع بین‌المللی نیز بارها در برابر قطعنامه‌های مرتبط با آتش‌بس یا محکومیت اقدامات اسرائیل، موضعی همسو با این رژیم اتخاذ کرد. همین مسئله موجب شد بسیاری از کشورهای افریقایی، آسیایی و امریکایی لاتین که بخش مهمی از آرای مجمع عمومی را در اختیار دارند، سیاست خارجی آلمان را با دیده انتقاد بنگرد.

البته مقام‌های آلمانی عوامل دیگری را نیز در این شکست مؤثر می‌دانند؛ از جمله لابی گسترده روسیه علیه برلین به دلیل حمایت از آلمان از اوکراین و همچنین ورود نسبتاً دیر هنگام این کشور به رقابت انتخاباتی. با این حال، مقایسه عملکرد آلمان بارقیایی مانند اتریش و تعال، توجه ناظران را بیش از هر چیز به پرونده غزه جلب کرده است. اتریش در ماه‌های گذشته مواضعی متعادل تر در قبال جنگ غزه اتخاذ کرد و بر تعال نیز با گسترش روابط خود با کشورهای جنوب جهانی توانست حمایت گسترده‌تری کسب کند. در مقابل، آلمان با وجود ظرفیت اقتصادی و سیاسی بالا، نتوانست آرای لازم را به دست آورد. دوپچه‌لوه این شکست را «تسخیر بیشترین شکست سیاست خارجی به دولت آلمان از زمان آغاز به کارش توصیف کرده است. پولیتیکو نیز آن را «شکستی تحقیرآمیز» برای فردریش مرتس، صدراعظم آلمان، قلمداد کرده و نوشته است که این نتیجه به انتقادات داخلی از داو مان خواهد زد.